
11/11/2020 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1119283&Texto=T&prgCod=885508

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1119283&Texto=T&prgCod=885508 1/1

 

 

Esclarecimento 11/11/2020 11:25:55
 
1 – O edital trata da aquisição de licenças de produtos VMWARE com suporte por 12 meses, e exige apresentação de
atestado de capacidade técnica comprovando o fornecimento de softwares idênticos aos contratados. Ocorre que o serviço
de suporte técnico será prestado pelo fabricante da solução (VMWARE) não sendo necessário que a CONTRATADA efetue os
serviços relacionados, apesar de manter a responsabilidade pela execução do contrato. Dessa forma, entendemos que a
apresentação de atestados de fornecimento de licenças de produtos VMWARE, mantendo-se a necessidade de somatório de
quantidades estipulada, e da declaração emitida pelo Fabricante (item 16.3.3 do termo de referência) é suficiente para a
habilitação da licitante. Está correto nosso entendimento?
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Resposta 11/11/2020 11:25:55
 
1) Não está correto o entendimento. A responsabilidade pelo adimplemento contratual é da empresa contratada, mesmo
havendo parcela do objeto sendo prestada por outra empresa. Assim, é necessário que haja comprovação de que a empresa
tem capacidade técnica para sustentar todas as obrigações contratuais durante, o mínimo, um exercício/ciclo do contrato.
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